



ШКОЛЬНЫЙ Меридиан

Газета основана
в 1999 г.
№ 56(67)
Ноябрь-декабрь
2021—2022

Газета муниципального автономного общеобразовательного учреждения - средней общеобразовательной школы №3

Уважаемые коллеги, родители и учащиеся нашей школы.

Теперь у нашей школы есть страница ВКонтакте. Присоединяйтесь и следите за информацией и событиями нашей школьной жизни.

<https://vk.com/public205428690>

ПУШКИНСКАЯ КАРТА

Всероссийская культурная программа «Пушкинская карта» — с её помощью молодые люди в возрасте от 14 до 22 лет смогут приобретать билеты в театры, музеи и концертные залы за государственный счёт.

В программе примут участие более 2000 федеральных, региональных и частных учреждений культуры. Их количество будет расти из месяца в месяц.

В 2021 году на каждую карту будет зачислено по 3 тыс. рублей. В 2022 по 5 тыс. рублей. Подать заявку на оформление карты можно будет через личный кабинет на портале госуслуг.

телефон горячей линии 8-800-100-06-45

<https://vk.com/afishapushkincard>

Как оформить Пушкинскую карту



- 1. Зарегистрируйтесь на Госуслугах и подтвердите учётную запись.** Это можно сделать с 14 лет после получения паспорта
- 2. Установите мобильное приложение «Госуслуги.Культура».** Оно доступно в AppStore и Google Play
- 3. Подтвердите выпуск Пушкинской карты.** Вы можете оформить виртуальную карту «Мир» прямо в приложении или получить пластиковую карту в отделении Почта Банка, предъявив паспорт и СНИЛС
- 4. Выберите мероприятие из афиши в приложении или на сайте «Культура.РФ» и оплатите билет картой.** При покупке билетов на сайте самой культурной организации или через кассу убедитесь, что организация участвует в

программе



1 декабря, в День борьбы со СПИДом, была проведена акция «Мы за ЗОЖ».

В акции принимали две команды нашей школы: 8А класс (классный руководитель Королева Алла Павловна) и 8Б класс (Классный руководитель Долгова Анастасия Михайловна).

Команды посмотрели видеоролик о ВИЧ инфекции, а после выполнили творческие задания, предложенные для команд.



СКАЖИ НАРКОТИКАМ НЕТ!



Ученики нашей школы приняли активное участие в конкурсе рисунков «Скажи наркотикам НЕТ!», который проводился в рамках ОМ «Дети России». Это одни из победителей нашей школы – ученицы 6А класса (классный руководитель Колодникова Мария Александровна): Глинских Кристина, Неймышева Ирина, Неймышева Полина, Давыдова Валерия.

Вручение светоотражающих элементов для учеников младшей школы подготовил отряд ЮИД



Конкурс минипроектов на английском языке в 5 и 6 классах

В декабре 2021 года среди учеников английских групп 5-х классов прошел конкурс минипроектов «Парк», в котором ребята создавали небольшие проекты на английском языке, посвященные паркам развлечений или природным государственным паркам. У каждого был шанс набрать максимальное количество баллов и попасть в претенденты на призовые места. Но высоту взяли лишь несколько человек. Среди них и рассматривались те, кто стали победителями и призерами конкурса.

Ребята очень тщательно подошли к теме проекта, были представлены работы, посвященные Висимскому заповеднику, Парку Маяковского в Екатеринбурге, Кировградскому Школьному скверу, Дисней-Лэнду и другим красивейшим местам России и других стран.

Жюри в составе зав. кафедрой иностранных языков Долговой А.М., а также учителей Журавлевой Г.А. и Перкиной Е.Г., распределило места следующим образом:

1 место **Крамаренко Лена (5 а), Поляков Артемий (5 а), Шарова Полина (5 б), Тушина Кристина (5 г).**

2 место **Коротеева Аня (5 а)**

3 место **Будовских Маргарита (5 а), Князева Алена (5 а)**

Аналогичный конкурс прошел в группах английского языка среди 6-классников. Тема проекта была «Мое домашнее животное». Ребята представили своих питомцев в лучшем свете. Какие красивые фотографии были сделаны 6-классниками! С какой любовью они рассказывали о братьях своих меньших! Но максимальный балл смог получить не каждый. Жюри в том же составе, что и у 5-классников, присудило места следующим ребятам:

1 место **Мельницына Анастасия (6 б), Хакимзянов Демид (6 б), Габдрахманова Диана (6 в)**

2 место **Худова Анастасия (6 а), Логинов Артем (6 в), Чусовитин Максим (6 г)**

3 место **Неймышева Полина (6 а), Гареева Аделина (6 б)**

Диплом за самый оригинальный проект получила **Учакина Настя (6 б класс).**

Благодарю ребят за проявленные интерес и усердие к проектам, для кого-то это были первые сделанные шаги в этой области, но это лишь начало. Следующий конкурс будет еще успешнее!



Ежегодно учителя кафедры иностранных языков привлекают учащихся к участию в разных конкурсах. Одним из таких конкурсов является – международный конкурс «Я-лингвист», в котором принять участие могут все желающие с 2 по 11 класс.

В этом году в данном конкурсе приняло участие почти 30 учащихся нашей школы из 6-х, 7-х, а также только начинающие изучать иностранные языки учащиеся из 2-х и 3-х классов.

Все задания были очень разнообразными и интересными! В конкурсе были и очень непростые вопросы, для решения которых требовались усилия. Но поскольку они были действительно занимательными, это не только не «отбило» у ребят желание участвовать, но и сподвигло их на самостоятельный поиск информации!

Немецкий язык: принимали участие 11 человек. Это ребята 6 «а», 6 «б», 6 «в» и 7 «а» классов. По результатам конкурса ребята были награждены
Дипломом 2 степени- Банных Анна, Костина Дарья.
Дипломом 3 степени - Хочаева Рухмина.

Английский язык: принимало участие 18 человек (2-3 классы). По результатам конкурса ребята в первый день 3 четверти будут награждены
Дипломами I степени - Ошуркова Виктория 2 «Г», Ганеева Александра 2 «А», Дмитренко Ярослав 3 «В», Назаров Илья 3 «В»;
Дипломами II степени - Костылева Вика 2 «А», Останин Гордей 3 «В», Яговитин Богдан 3 «Г»;
Дипломами III степени - Кобзев Никита 2 «Г», Фетисов Кирилл 2 «Г», Джабарова Сидика 2 «Г», Вахонин Григорий 2 «Б», Чаплыгина Есения 3 «В».

Поздравляем вас, дорогие ребята, ваших родителей и, конечно же, преподавателей. Желаем вам дальнейших успехов и побед!



Новый год, пожалуй, самый любимый праздник и для детей, и для взрослых. Поэтому к нему мы готовимся заранее. К Новогоднему шоу «Один в один», проведение которого в нашей школе стало традиционным мероприятием к Новому году, ребята начали подготовку за месяц до праздника. Шутка ли: надо выбрать исполнителя, да еще и показать клип, максимально приблизив его к оригиналу! Шоу получилось ярким, веселым, с лирическими нотками и искрометным юмором. Победу одержала сборная команда 10-х классов, представившая три клипа: на песню Н.Королевой «Мужичок с гармошкой», на песню из мультфильма «Зима в Простоквашино» и клип «Жить!» Второе место поделили две команды: сборная 11-х классов и ребята из 9В класса. Третье место занял 9А класс. Для учащихся 5-8 классов учителями физической культуры были проведены Новогодние веселые старты. На параллели 5-6 классов первое место заняла команда 6Б класса, второе место – 6А класс, третье место – 6В класс. На параллели 7-8 классов места распределились следующим образом: первое место – 8В класс, второе место – 8А класс, третье место – 7В класс.





Накануне Нового года ученики и преподаватели нашей школы приняли участие в акции «SOS, Дед Мороз!»

В акции участвовали школьники 1-11 классов.

Учителя и учащиеся нашей школы превратились на некоторое время в самых настоящих добрых волшебников, которые собрали подарки детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Каждому хочется в Новый год почувствовать себя счастливым, нужным кому-то.



Уже на протяжении 10 лет в нашем городе проводится социально-педагогический проект "Будь здоров!".

В этом году от нашей школы принимают участие 8 "В" класс (классный руководитель Лопашина Вера Валентиновна) и 7"А" класс (классный руководитель Ямова Анна Сергеевна).

Проект будет длиться на протяжении 5 месяцев.

Ежемесячно ребятам предстоит проводить мероприятия городского и школьного уровня, а также самим принимать участие в определенных этапах проекта.

Позади уже 2 этапа: спортивный конкурс "Папа, мама, я - спортивная семья!" и конкурс настольных игр на тему "Россия в эпоху Петра I"

Одним из главных компонентов ЗОЖ является эмоциональное здоровье человека, а именно – хорошее настроение и отсутствие стресса.

Сегодня учащиеся 7"А" МАОУ СОШ 3 постарались сделать день прекрасной половины человечества лучше, подняв им настроение. В предверии Дня Матери учащиеся 7"А" провели акцию "С праздником, мамы!". Ребята сделали открытки с конфетами и раздавали их прохожим женщинам, а также, заходя в магазины, поздравляли кассиров и покупателей. Приятно делать других людей счастливой, а в двойне приятнее получать их улыбки в благодарность.



В рамках социально-педагогического проекта "Будь Здоров!" учащиеся 7"А" класса провели показательное выступление со сказкой "Зубик-сладкоежка" в МАДОУ № 4 "Сказка" в группе "Дюймовочка". После чего побеседовали с ребятами о гигиене полости рта и ее важности, а также подарили ребятам в группу памятку о том, как правильно нужно выполнять чистку зубов. Желаем всем крепких и здоровых зубов!



Учащиеся 7 "А" класса собрали детские книги и игрушки в рамках акции "1000 добрых дел" и отнесли в "Изумруд". Пусть наши книжки и игрушки принесут нуждающимся много добрых эмоций.

Вот и пришла зима! Совсем скоро Новогодние каникулы! В снегопады заметно ухудшается видимость, появляются заносы, ограничивается и затрудняется движение пешеходов и транспорта. Снег залепляет глаза пешеходам и мешает обзору дороги.

Поэтому, отряд ЮИД 8 «б» класса напомнили ребятам 5,6-х классов основные правила поведения на дороге зимой и провели для них квест-игру «Зимние опасности». Было 5 интересных станций «Дорожная мудрость», «Танцы на льду», «Дорожная помощь», «Пешеходный кроссворд», «Поющий светофор». По итогам квеста победу одержали 5 «Б» и 6 «Б» классы.

Ребята, играя, вспомнили о том, какие бывают опасности зимой, и, как их можно избежать.

В 7-х классах и в 1 «Б» представители отряда ЮИД провели викторину о ПДД и показали видеурок «Осторожно! Гололед», напомнили о световозвращающих элементах.

Помните, что знание и соблюдение Правил дорожного движения – гарантия безопасности Вашей жизни!





Ежегодно в декабре-феврале увеличивается вероятность дорожных происшествий с участием несовершеннолетних по причинам скатывания детей и подростков с горок и наледей на проезжую часть, использования придорожных снежных валов для игр.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения, обращения особого внимания участников дорожного движения к детям, сохранения жизни и здоровья детей в период зимних погодных условий:

С 07 декабря 2021 года по 01 марта 2022 года на территории Кировградского, Верхнетагильского городских округов проводится областное профилактическое мероприятие: «ГОРКА!».

Уважаемые взрослые!

Не проходите мимо, играющих вблизи проезжей части, детей! Помните! Равнодушие и безответственность на дороге, приводит к печальным последствиям!



КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ



ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

**СОТРУДНИКИ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ
БАНКОВ НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ
КЛИЕНТАМ ДЛЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
ОБ ИМЕЮЩИХСЯ ПРОБЛЕМАХ,
СВЯЗАННЫХ С КАРТАМИ!**



Не следуйте инструкциям звонивших и не отвечайте на задаваемые вопросы, а просто положите трубку!



**Проверить информацию можно, позвонив
в контактный колл-центр банка по
телефону, указанному на задней стороне
вашей банковской карты**

Никогда и никому не сообщайте данные своей банковской карты (ПИН-код, код безопасности, пароли и др.)

**Знайте, что мошенники уже
могут располагать некоторой
информацией о Ваших
персональных данных!
Будьте внимательны!**



На поэтической странице представлено стихотворение ученика 10 Е класса **Полищука Павла**. Стихотворение поражает глубиной и эмоциональностью содержания. В нем наша жизнь, современность и философские размышления о реалиях наших дней. Юный поэт ведет читателя за собой, заставляя задуматься о

Полищук Павел

Утро. Туманом окутанный город снова поднялся на ноги.
 Ставни открыты. За ржавым забором вновь зашумели дороги.
 Марш бесконечных путей и маршрутов в прах перетёр тротуары.
 Солнце туманом окутано будто полымя ночного пожара.
 Пылью дорожной рисует узоры теплый медлительный ветер,
 Шагу идущего властны просторы тысяч дорог на планете.
 Тысячи лет миллиарды актеров читают готовые строки.



12 ноября 2021 года прошел муниципальный этап IV Областного конкурса работников образования «Молодой учитель - 2021».

В рамках конкурса на первом этапе участникам необходимо было написать эссе на тему «Моя педагогическая философия». Второй этап был очный, на котором участники показывали видеофрагмент своего урока.

Заключительным этапом стало решение педагогических ситуаций.

18 ноября стали известны результаты конкурса.

По итогам конкурса учитель начальных классов МАОУ СОШ №3 Ядрышниковой Марина Сергеевна стала победителем!

НОВОГОДНИЕ ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ

22 декабря состоялись "Новогодние весёлые старты" среди второклассников школ КГО.

Наши юные спортсмены: Тарасиков Гордей, Рудимов Семён, Злобин Данил, Авходеев Илья, Ганеева Александра, Семенченко Анна, Рассохина Валерия, Тихомирова Юлия - проявили себя в таких этапах как, собери гирлянду, передай колпак, змейка, сани, снежный ком, хоккей.

Тренировки, под руководством Солодянкиной Лидии Сергеевны, прошли не зря. Наши ребята оказались самыми ловкими и быстрыми и стали победителями. Поздравляем юных чемпионов, а также их учителя физической культуры, Лидию Сергеевну, и желаем дальней-

